Chihuahua, Chih., a  ** FECHA**.

Lic. Raquel Terrazas Cuesta
Presidenta del Comité de adquisiciones

CIMAV
P r e s en t e.-
Por medio del presente, solicito la autorización para que se efectúe la adjudicación directa para llevar a cabo las adquisiciones  de “Material para Información en Actividades de Investigación”, por un monto total presupuestado para la partida 2107 de “Aquí señala el presupuesto para la partida y se dice el tipo de recurso”, dado lo siguiente:
· Las adquisiciones que se efectúen son con la finalidad de obtener los diferentes libros, revistas impresas y suscripción a bases de datos electrónicos, para realizar las consultas tanto en Sci-Finder como en aquellas que son de utilidad para el desarrollo de los proyectos de investigación del CIMAV.
· No es posible adquirir los libros y revistas científicas con distribuidores y/o librerías convencionales o que se dediquen a la venta y difusión de cultura popular y libros para niveles de licenciatura y sus anteriores; asimismo, cuando se llega a dar el caso, el costo de los libros se incrementa excesivamente. 

· Se han buscado proveedores que proporcionen los libros directamente con las casas editoriales, cuyas ediciones, sean las últimas o más recientes y las cuales vengan en el idioma original, por lo cual los conceptos científicos que se manejan son de frontera, ayudando al desarrollo de las diferentes líneas de investigación que se están desarrollando en nuestra Institución, y manteniendo a nuestro personal al tanto de lo más reciente en el campo de expertise.
· Dentro de esta partida se enmarcan las adquisiciones de revistas científicas y de investigación nacionales e internacionales, donde nuestro personal y alumnado publican sus trabajos y acceden a trabajos científicos altamente especializados. Asimismo, es importante señalar, que este tipo de revistas las manejan y las venden exclusivamente las compañías que las publican.
· Con respecto a las bases de datos electrónicos que incluyen revistas científicas, patentes y búsqueda de citas, son vendidas exclusivamente por las compañías que las producen como es el caso de Sci-Finder y del Institute de Physics, por lo cual se tienen que adquirir en forma directa a ellos.

Por lo anterior, solicito se autorice efectuar las adjudicaciones directas para libros y revistas basados en el artículo 41 fracción III de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público que a la letra dice: “Las dependencias y entidades, bajo su responsabilidad, podrán contratar adquisiciones, arrendamientos y servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de invitación a cuando menos tres personas o de adjudicación directa, cuando existan circunstancias que puedan provocar pérdidas o costos adicionales importantes debidamente justificados”; para revistas científicas donde se publiquen trabajos del CIMAV y consultas en bases de datos, las adjudicaciones directas se basan en el artículo 41 fracción I de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico que a la letra dice: “Las dependencias y entidades, bajo su responsabilidad, podrán contratar adquisiciones, arrendamientos y servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de invitación a cuando menos tres personas o de adjudicación directa, por tratarse de obras de arte, o bienes y servicios para los cuales no existan alternativos o sustitutos técnicamente razonables, el contrato sólo pueda celebrarse con una determinada persona porque posee la titularidad o el licenciamiento exclusivo de patentes, derechos de autor u otros derechos exclusivos”.

Agradeciendo de antemano las atenciones que presten al presente, quedo de usted.
Atentamente
“Este documento se podrá realizar al inicio del año para justificar la totalidad de los recursos, si este es el caso, este documento se deberá acompañar con una copia del punto donde se le da a conocer al Consejo de Administración del CIMAV el Proyecto de Programa de Trabajo del año fiscal correspondiente y el Anteproyecto de Presupuesto del año fiscal correspondiente.”
Nombre y Firma 





Nombre y Firma

   Persona que solicita                                                        Jefe del Área

c.c.p. Archivo.
Nota: Este documento se deberá acompañar con el formato Requisición,  que contenga toda la información necesaria para la adquisición, así como las cotizaciones que se consideren pertinentes.  Si es una justificación por el total de los recursos anuales no será necesario presentar lo requerido en esta nota.
