Chihuahua, Chih., a  ** FECHA**.

Lic. Raquel Terrazas Cuesta
Presidenta del Comité de adquisiciones

CIMAV
P r e s en t e.-
Por medio del presente, solicito la autorización para que se efectúe la adjudicación directa de las contrataciones de los servicios de mantenimiento y calibraciones de los equipos de los diferentes laboratorios y talleres de nuestra Institución “Se deberán enumerar los equipos y monto total incluyendo el IVA, ya sea para mantenimiento o calibración”. 

Los equipos e instrumentos de medición con los cuales operan los laboratorios y talleres para prestar los servicios, requieren de calibración y mantenimiento (preventivo y correctivo) para garantizar la confiabilidad de sus resultados. Debido a la complejidad y diversidad de los equipos, a su grado de especialización y a sus diferentes alcances y especificaciones, se requiere contratar prestadores de servicios específicos que cuenten con los conocimientos, certificaciones y acreditaciones correspondientes para realizar las actividades de calibración y mantenimiento que apliquen a cada caso.

Es importante tener presente que de la óptima operación de los equipos depende que los laboratorios sigan prestando sus servicios sin contratiempos para generar recursos propios y apoyar los proyectos internos y externos realizados por el área sustantiva. Así mismo, la calibración y el mantenimiento de los equipos es un requisito establecido por las normas: ISO 9001:2000 y NMX-EC-17025-IMNC-2000, lo cual es son la base para mantener vigente la certificación y la acreditación de nuestros laboratorios.

Dichas contrataciones se basan en el artículo 41 fracción XV de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico que a la letra dice: “Las dependencias y entidades, bajo su responsabilidad, podrán contratar adquisiciones, arrendamientos y servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de invitación a cuando menos tres personas o de adjudicación directa, cuando se trate de servicios de mantenimiento de bienes en los que no sea posible precisar su alcance, establecer las cantidades de trabajo o determinar las especificaciones correspondientes”. La aplicación de esta fracción se basa en que para los equipos que requieren mantenimiento y/o calibración, no es posible precisar cuál es la falla hasta que se efectúa la contratación de una compañía especializada, que analice y revise el equipo y otorgue el diagnóstico exacto, refacciones y horas hombre a utilizar y proceda a brindar el mantenimiento y/o calibración.    

 Agradeciendo de antemano las atenciones que presten al presente, quedo de usted.
Atentamente

“Este documento se podrá realizar al inicio del año para justificar la totalidad de los recursos, si se opta por esta opción se deberá incluir el programa de mantenimiento y calibración anual”
Nombre y Firma 





Nombre y Firma

   Persona que solicita                                                        Jefe del Área

c.c.p. Archivo.

Nota: Este documento se deberá acompañar con el formato Requisición,  que contenga toda la información necesaria para la adquisición, así como, las cotizaciones que se consideren pertinentes.  Si es una justificación por el total de los recursos anuales no será necesario presentar lo requerido en esta nota.
