Chihuahua, Chih., a  ** FECHA**.

Lic. Raquel Terrazas Cuesta
Presidenta del Comité de adquisiciones

CIMAV
P r e s en t e.-
Por medio del presente, solicito la autorización para que se efectúe la adjudicación directa para llevar a cabo la adquisición  de “Nombre del equipo” que está contemplado en el Proyecto “Nombre del Proyecto”, “Aquí se deberá especificar número de proyecto y de donde provienen los fondos”. Con un costo aproximado de “Aquí señala el costo del equipo incluyendo impuestos y fletes”,  del cual anexo la cotización. 
Dicha adquisición se basa en el artículo 41 fracción XVII de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico que a la letra dice “Las dependencias y entidades, bajo su responsabilidad, podrán contratar adquisiciones, arrendamientos y servicios, sin sujetarse al procedimiento de licitación pública, a través de los procedimientos de invitación a cuando menos tres personas o de adjudicación directa, cuando se trate de equipos especializados, sustancias y materiales de origen químico, físico – químico o bioquímico para ser utilizadas en actividades experimentales requeridas en proyectos de investigación científica y desarrollo tecnológico, siempre que dichos proyectos se encuentren autorizados por quien determine el titular de la dependencia o el órgano de gobierno de la entidad”.    

El objetivo de dicho proyecto es “Aquí se especifica cual es el objetivo del proyecto” 
El equipo antes mencionado es necesario para llevar a cabo “Aquí se especifica la función que va llevar a cabo el equipo dentro del proyecto”.  

Agradeciendo de antemano las atenciones que presten al presente, quedo de usted.
Atentamente

Nombre y Firma 
Responsable del Proyecto

c.c.p. Archivo.
Nota: Este documento se deberá acompañar con la requisición, las cotizaciones que se consideren pertinentes y el protocolo del proyecto.
